

Виходить у Львові щодня (крім неділь і громад. свят) о 5-ій годині по полудні.

Реданція і  
Адміністрація: уляки  
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи зворотять ся  
лиш на окреме жаданє  
і за вложенєм оплати  
почтової.

Рекламація: неадресо-  
вані візні від оплати  
почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в агенції дневників  
пасажа Гавсмана ч. 9 і  
в ц. к. Старостах на  
провінції:

на цілий рік К 4.80  
на пів року „ 2.40  
на чверть року „ 1.20  
місячно . . . — .40

Поодинокє число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10.80  
на пів року „ 5.40  
на чверть року „ 2.70  
місячно . . . — .90

Поодинокє число 6 с.

## Ремісничча і промислова Бурса.

Треті загальні збори членів Тов. „Руска Бурса ремісничча і промислова у Львові“ відбули ся дня 29 мая 1902 в льокалі товариства „Зоря“.

Збори відкрив голова Товариства п. Василь Нагірний короткою річевою промовою про діяльність Товариства, почтив пам'ять померших членів Товариства: дра Іздора Шараневича, дра Теофіла Ганкевича, Григорія Врецьону і Григорія Васіку. Збори почтили пам'ять покійників через повстання з міськ. Уділено голову касверови п. Бачинському для відчитання касового справоздання за р. адм. 1901.

З сего справоздання довідали ся збори, що крім вкладок членських становили головний дохід бурси датки і субвенції. Соім кр. уділив Тов. 100 К, таку саму квоту виділи повітові в Дрогобичі і в Рогатині, виділи пов. в Косові 40 К, а в Надвірній 20 К. Далше публичні рускі інституції підмогли Тов. датками: „Дністер“ 200 К, „Народна Торговля“ 50 К, „Віра“ в Перемишлі 50 К, Ризниця в Самборі 50 К, „Зоря“ у Львові 40 К, „Поміч“ в Тереховлі 15 Кор., і „Пресвіта“ у Львові 10 Кор. Натомість загаль рускої суспільности не уділив Товар. належного повертя, хотай Тов. і в часписях відозвами просило о се, і розіслало зі своїм справозданєм за р. 1900 просьбу о підмоги та долучило готові чеки. Загально винесли приходи 10.398 К. 99. — (в тім перенос з року попереднього 4.755 К. 20с.)

— а розходи 4.555 К. 58 с., остало проте з року адм. 1901: 5.843 К. 41 с., з того 120 К. 61 с. в касі, а решта на щадничих вкладках.

Розпоряджаючи невеликими средствами не могла Бурса розвинути ширшої діяльності і і мусіла ограничити єї на невелике число питомців. В р. 1901 було 17 питомців, з тих 2 виключено задля злого поведєня, 3 виступили, одержавши удержанє у майстрів, а 1 укінчив промислову школу з добрим успіхом. Пересічно було 11 питомців, з того 6 на цілім удержаню безплатним а 5 за малою доплатою. 6 питомців учашє до школи промислової, а п'ятерох набирає науку в робітнях.

Іменем контрольної комісії заявив о. Теофіл Бобикевич, що комісія переглянула докладно всі книги рахункові і ефекти товариства, і найшла ціле діловодство в як найліпшій порядку, рахунки і стан мастрів вгідний з справозданєм касєра, і вніє іменем комісії, аби збори уділили раді абсолютної. Збори прийняли се внесєє.

Присутлено до виборів: Головою Товариства вибрано поновно п. Василя Нагірного, а членами ради пп.: о. Теодозія Лежогубського катехита, Івана Бачинського касєра „Дністра“, дра Костя Левинського адвоката, дра Льва Павенцького адвоката, Софрона Ференцовича кравця, Петра Тиблючинського слюсаря, Антопа Оприска столяра, Онуфрія Пащака друкаря і Осипа Кузьмича касєрспондента „Дністра“, а до комісії контрольної о. Теоф. Бобикевича і Олександру Серотчковського.

При інтерпеляціях запитувано Раду, що діє ся з грішми, вплинувшими в ювілейнім

році на руки конєкстории в хосєн Бурси, і який успіх мала петиція до ординарїату в справі науки релїгії руских учеників промислової школи. Голова п. Нагірний відповів, що гроший впливувших до конєкстории не одержала ще Рада, помімо письменних і личних заходів, і помімо того, що гроші для бурси дуже би придали ся, — як також, що Рада ще перед двома роками вислала до ординарїату представлєне в справі науки рускої релїгії в промисловій школі, але відповіді не дістала.

Вінци поручено Раді, аби звернула ся о підмоги для бурси ще раз до виділів повітових, до нашого духовенства і загалу — і приято до відомости, що в вільних хвилях питомці учать ся музики і зорганїзували власну оркестру.

Дня 9 червня відбула Рада засіданє і уконєституовала ся, вибираючи заступником голови п. Петра Тиблючинського, секретарєм Осипа Кузьмича, господарєм Антопа Оприска, касєрєм Івана Бачинського і провірником о. Теодозія Лежогубського.

## НОВИНИ.

Львів дня 17 го червня 1902.

— **Перенесєня.** Є. Е. п. Намістник перенїє практикантів конєктових Намістництва дра Арп. Хвалібоговського зі Львова до Коросна і Алекс. Зарипкого зі Львова до Ярослав.

Передрук заборонений.

## УАРДА.

Новість із старого Єгипту.

Юрия Еберса.

(Авторизований переклад з двадцятотого німецького виданя.)

(Далше.)

Бент-Анат побідила, а присутні єреї, що жалували за поетом, к'ярого цілий Єгипет цінив високо, дали вираз своїй радості і здивованю.

Король чув як єго сини, іменно же Рамері, славили Пентаура і згодив ся на то охотно, коли Амені спитав єго, чи він має закликати поета, котрий разом з другими воював в битві під Кадешем, і завізвати єго, щоби він що заєщивав.

Намістник блідий і занепокоєний споглядав в свою чарку, а старший єрей встав, щоби особисто піти до Пентаура і привести єго до короля.

Підчас неприсутности Аменіго подавано нові страви. Поза кожним гостєм стояла срібна ложка з розжевою водою, в котрій він від часу до часу мочив собі пальці, щоби їх обмити з товщу. Послугуючі невільники подавали кождої хвилі багато вишивані полотєнця до

обтираня рук<sup>1)</sup>, а другі знов здоймали гостям з голови і шиї зв'язані вінці і вкладали на них єввіжі.

— Ти чоєсь бліда, моя дитинко — відозвав ся Рамзєс звернувшись до Бент-Анати. — Коли ти може утомлена, то вуйко позволить тобі відійти; але я гадаю, що ти повинна би лишити ся, аж той славний поет відєспївав свою пісьню. Кого так вихвалюють, як єго, тому трудно вдоволити слухачів. Але бо таки на правду, моя донечко, ти мене лякаєш; чи хочєш піти?

Намістник встав і зачав єї умисно намовляти: Твоя присутність зробила честь мому торжєству, але коли оно тебе втомило, то зроби мені ту ласку і позволь, щоби я відвів тебе з жєнщинами до призначєних для тебе комнат.

— Я не піду — відповіла Бент-Анат тихо, але рішучо а серце в нїї забило ся сильно і она споглядала в землю, бо із прихильного шєптання, яке настало межє гостями, здогадала ся, що Пентаур увійшов до євітлиці.

Скромно і змішаний тим блєском, який тут єго окружав, станув Пентаур, котрого Амені привів, перед королєм.

Він мав на собі довгу білу одежу єрея із Єгїпського дому, а на чолі струєнні пера, що були відзнаками євітних.

Аж коли станув перед самим королєм,

<sup>1)</sup> В кількох грецьких папірусах, що зберігають ся тепер в Льові в Парижі, згадує ся про сервети; та й на образах представляючих пири з давних часів мають слуги сервети на руках.

підняв очи в гору, впав перед ним на колїна, і чекав аж фараон даєть знак, щоби він встав.

Але Рамзєс довго не знав, що зробити, бо вид молодця, що тут споглядав на него, затронув єго глибоко.

Чи то він той якийсь бог, чи то він той, що єго виратував? Чи то знов лиш якась пєдїбність зводила єго, чи може єму лиш щось привидїло ся?

Мовчки споглядали гості на фараона, що сидїв як би остовпїлий, і на поета.

Наконець дав Рамзєс знак, Пентаур встав і цілий почервонїв ся, коли побачив Бент-Анату коло него.

— Ти воював під Кадешем? — спитав Рамзєс зворушєним голосом.

— Так було як кажеш — відповїв Пентаур.

— Тебе славлять як поета — говорив король далше — а ми хотїли би, щоби ти пісьню звєлчав мое чудєсне виратуванє. Коли можєш на то єспомєгти ся, то кажи принєсти собі який струєнний інструмент і єввіжі.

Рамзєс дав знак а Амені казав принєсти для євого ученика велику золоту гарфу.

Пентаур порушив легєвко струєня пальцями, спєр голову об конєць високого каблук гарфи, давля єя довго як би споглядав кудись далеко, відтак впростоував єя і надав собі мужєської поєстави, вдєрив сильвїйше в струєня і добув з них в єввіжих ригмаз далековзвучні, сильні воєнні тони.

Відтак розповїдаючим голосом зачав розказувати, як Рамзєс під Кадешем станув табором, як розєтавив євоє воєско і повїв єго в битву против Азїйців єподучєних з Хєтами.



— **До ц. і к. кадетської школи для піхоти у Львові** будуть прийняті з початком слідуєчого року шкільного (вересень 1902 р.) і то на перший рік аспіранти в числі около 50; прийняте до вищих клас послідує лиш виїмково. — Услівя прийняті на перший рік слідуєчі: а) австрійське або угорське горожанство; б) фізичне уздібнене до військового вихованя; в) вік що найменше 14 літ і не переступаючий літ 17 (1-го вересня в році прийняті); г) укінчене що найменше з достаточним поступом чотирох нижших клас школи реальної або гімназії, при чім не вважає ся на недостаточний поступ в язиках латиньскім і грецкім. Крім того мусять аспіранти зложити в кадетській школі вступний іспит. д) Зложене оплати шкільної, а то: 24 корон річно за синів офіцерів в чинній службі і на пенсії, військових дупінастерів евангеліцкогo, греко-католического і греко-всхідного віроісповіданя, вкінці військових урядників; 160 корон річно за синів гажистів в резерві, цивільних урядників державних і урядників ц. і к. двора, відтак державних слуг і слуг ц. і к. двора; 300 корон річно за синів всіх інших горожан. Оплату шкільну належить зложити в 2-ох ратах з гори; та оплата обіймає всі кошти за харч, одіжу, науку і шкільні підручники; е) вдоволяюче обичайне поведіне; вкінці: з) заосмотрене білем і деякими иншими предметами. Просьби о прийняте до кадетської школи після взірця поміщеного в Aufnahms-Bedingungen (услівя прийняті) мають своїя аспірантів внести просто до команди кадетської школи найпізнійше до 15 серпня (найліпше по укінченю шкільного року в середних школах). Друковані услівя прийняті (Aufnahms-Bedingungen) в німецькім, в польськім або в рускім язиці можна дістати в команді кадетської школи за ціну 40 сотників від питуки. — Кадетська школа для піхоти має 4 класи; елєви 4-го року, що мають відповідну кваліфікацію, виходять заступниками офіцерів. Супротив теперішнього авансу в піхоті і при стрільцях, осягають потому більше менше до року степенів підпоручника.

— **Бурса св. Йоана Хрестителя в Дрогобичи** запрошує Вс. членів товариства і наміряючих вступити в члєни на звичайні загальні збори, котрі відбудуть ся ві вторник дня 1-го н. ст. ливня с. р. о годині 5½ з полудня в комнатах руского касина в Дрогобичи. Програма точно після § 4 устава. Раю о годині 7-ій відслужить ся св. литургія з панахидою за усонших членів і благодітелів бурси.

— **Справдішний водний вулкан** зчинив ся в суботу рано на Сикстускій улиці у Львові. Під

землею трісла водопроводна труба, а вода під напором водопроводного тисненя з такою силою стала бухати в гору, що зірвала на просторони кількох метрів хідник і стала розливати ся річкою по улиці. Заходила небезпека, що вода залє низше положені пивниці і сутерини. Телефонічно завізванім інжинітрам і робітникам удало ся по довгих заходах затамувати вибух води.

— **Гради.** Після урядових звітів, навистили гради в часі від 16. мая до 10. червня в 26 повітах 66 місцевостей. В декотрих місцевостях падав град навіть по три і чотири рази.

— **Пожар церкви.** В Володостокові, мостиского повіту, погоріла дня 7-ого с. м. церков. Огонь повстав около 2 години по полудни, і то наслідком непогашеного світла в церкві.

— **Випадок короля.** Коли король італійський Виктор Емануїл вертав автомобілем з прогульки і зїздржав стрімкою дорогою межі Тофі а Кескано, попеув ся нараз гамулець, а автомобіль з паленою, чим раз більше зростаючою скоростію почав гнати з гори. Не мало хибувало, а віз wraz з королем був би злетів у пропасть. Король однак не стратив притомности але з цілої сили скрутив регулятор і віхав на подвірє монастиря Францісканів, положеного над самою пропастью. Автомобіль задержав ся на подвірї, а король зліз цасливо з воза і удав ся вже пішки до Риму.

— **Помисловий купець.** Шинкар на Богданівці, Лейзор Айзнер, займав ся довший час кромі вишинку напитками, також скупованєм краденого вугля із залізничого двірця. На двірці давно замітили такі убутки і лиш в посліднім часі понали на слід, а ревізія в мешканю Айзнера найшла цілий склад краденого вугля, наслідком чого і самого Айзнера взяли просто на „склад“ до арештів карного суду.

— **Катастрофа бальонова.** Відділ бальоновий французкої армії зарядив недавно воздушну виправу бальоном, в котрім взїє ся поручник Бодік. Виправа не удала ся; бальон упав в море, а поручник утопив ся.

— **Вінчане** черногорского кн. Мірка з Наталією Константиновичівною відбуде ся 12 ливня. Дружбами в тім акті будуть цар російський і король італійський і сербський, заступлені своїми повновластниками. Наречена прибуде з Терсту до Антиварі італійским военним кораблем і ще перед вінчанем буде піднесена до стану князєского.

— **Кроваве весіле.** При ул. Замаретинівській відбувало ся оногди весіле зарібника Івана Терешки. Около півночи, коли алкоголь почав на добре шуміти в головах гостей весільних, кількох з них під впливом „доброго гумору“ вибили всі шиби в помешканю новоженців і в помешканях сусідів, а на додаток побили ще тяжко молоду. Лише завдяки иншим менше веселим гостям і сусідам удало ся горячий темперамент авантюриків охолодити.

— **Пожар в шпиталю.** Сими днями вибух пожеар в одній із санаторії в місті Чикаго. В огни погубло 9 мужчин і 1 жєнщина, а 30 осіб тяжко попарені. Більшість тут примішєних терпіли білою горячкою (delirium tremens), тож були попривязувані до своїх ліжок і тому не могли уратувати ся.

— **З Мартініки.** Відгребуване трущів в Сан-Пієр відкриває безліч страшних сцен з послідніх хвилин нещасного міста. Тут відгребано жінку в молячій поставі, на вколішках, як хопила ся в розпуці за голову обома руками; там знов пятеро людей, збитих в купу, лежало на землі з виразом страху на завмерлих лицах. В иншій домі знайдено мужчину, сидячого при бюрку. Молода дівчина, мабуть єго дочка, обняла єго за шию, а якийсь молодий чоловік лежав на підлозі з виразом просьби в лиці. Цілі стоси трущів находжено по льохах, під ліжками і в инших закутках, де люди шукали ратунку. Деякі трупи є надсмажені, більшість однак не носять і найменшого сліду попареня. Видко, задусили їх гази. — Денно палять около 600 трущів.

— **Крадіж дорогого каменя коронного.** Зі скарбу королівского в Штокгольмі украли один з найгарнійших каменів дорогоцінних коронних, іменно рубін, ваги 225 каратів, котрий від 1678 р. знаходив ся помежи дорогоцінностями шведского дому пануючого. Вартість єго подають на пів мільона корон шведских. Сьмілої крадежи допустив ся правдоподібно якийсь міжнародний злодій, бо Швеція єсть краєм, де власність чужа, а передовсім публична, є в великім пошановку.

— **Поспіх Англії.** Англійскі власти уміють в потребі ділати з електричною скоростію. Примір на се такий: Дня 30-ого мая Кіченер і провідники Бурів підписали мировий договор; дня 1 червня оголошено договор урядово, а вже 4-ого червня на всіх почтових станциях в Трансвали були нові почтові значки

Щораз дужче і дужче звучав єго голос, коли зачав величати ту хвилу борби, в котрій прийшла поміч для короля, окруженого ворогами зі всіх боків. Фараон слухав випростувавшись високо, а Пентаур сьпівав: <sup>2)</sup>)

Тоді король підняв ся з веселою відвагою,  
Взяв панцир на себе і вхонив оружє  
В хвили борби подібний до Ваала.  
Величні коні, що єго несли,  
Один з них звав ся: „Для Теб побіда“  
А другий знову: „Вдоволеня Нура“,  
Вийшли з конюшні сонця,  
Амона любимця, учителя правди,  
Котрого бог Ра на заступника вибрав.  
І виїхав король та впав в середню  
Філюючих рядів нужденних Хетів.  
Був сам один, нікого другого при  
[нім не було.

А коли виступив і всі єго виділи,  
Що по за ним були, то єго обетунили  
Два тисячі пятьсот борців на возах.  
Годі було вернутись, бо заступила  
Дорогу тьма Хетів нужденних  
І всіх народів, що в епілці з ними:  
Борці з Араду і мізійське військо,  
Та й борці пізидекі, по трох на возі.  
А всі як братя сполучені разом.  
„Не остав ся при мені ні князь, ні воевода,  
Ані правитель стрільців, ані поводитор воза.  
Покинула мене ніхто, стративши відвагу:  
Втекли їзді, ніхто не лишив ся,  
Щоб побіч мене стати до бою“.  
Так відозвав ся достойний і благав в молитві:

А мене боже, мій отче, який ти, я знаю!  
Хибаж забув би батько на сина?  
Або я може, коли що робив, забував на тебе?  
Хибаж не ходив я по твоєму приказу,  
Або не слухав заповідій твоїх?  
Правда, що пан Єгипту, то велич велика,  
Але супроти твоєї всемогучої сили  
Він такий маленький, як племя в пустини.  
Чим перед тобою отці всі Семіти?  
Безбожним ти силу, небесний, ломив.  
Але я? Хибаж я тобі не ставив без числа жертви?  
Не наповняв браццями сьвяту твою домівку?  
Хибаж не ставив тобі сьвятині такої будови,  
Щоби стояли і мільони літ?  
А шияхтірів тобі наповняв я великим добром?  
І сьвіт давав тобі, щоб збільшити твоє царство.  
Трийцять разів по тисяч волів здоровених  
Велів я різати для тебе на дереві нахучім:  
Виставив для тебе величезні брами  
Та вивісив на них етяги на високих жердях  
Обеліски для тебе казав привезти я з Абу <sup>3)</sup>)  
І вічні камені тобі я поставив.  
Для тебе мої кораблі плавають по морі,  
Щоб для тебе привезти данину народів.  
Оттак робив я, бо справді нуждення  
Доля чоловіка, що не сповняє заповідій твоїх.  
Як син до свого батька, так і я кличу, Амене,  
[до тебе:

Зглянь ся на мене, котрого обетунила  
Тьма тьменна народів чужих твоєму серцю.  
Против мене сполучилась всі народи,  
Сам один стою; нікого другого не-  
[ма коло мене!  
Мене покинула вся моя ніхота.  
Ніякий їдєць закуренним оком мене не шукає,  
І кликає, і ніхто не чув мого голосу.

І я собі подумав: Амона воля мене оборонить,  
Во більшу має силу, як мільон воєвік,  
Вільшу, як сотки тисячів борців на конях  
І десять разів по тисяч рідних братів  
Та цвітучих синів в найтєнїйшій звязи.  
Діло людей, хоч би й кілько їх було,  
Щезає мов тїнь перед твоїм ділом.  
Постанова уст твоїх правила ділами моїми.  
І я був завжди послужний Амона приказам  
Тому й кличу до тебе, а мєє величале  
Нехай залунає аж до границь сьвіта.

Оттак! Аж до Гермонтіє поїє ся єго голос.  
І Амон з'явив ся на єго зазив.  
Подав єму руку. Він з радости аж крикнув.  
А зпоза него відозвав ся голос: Іду тобі на поміч,  
О Рамсесе, і буду стояти при тобі,  
То я, твій отець, возьму тебе на руки  
А моя поміч стане за сто тисяч.  
Я з крїнкх найкрїнїший і люблю хоробрість;  
Серце героя бачу і благословення для него.  
А що я хочу, то певно сповнить ся.

Тоді він як Мент правою рукою  
Пустив стрілою, а лівою піднявши  
Топір военний, рубав ним ворога довкола:  
Як Ваал в битві боров ся завято.  
На кусні розпадались ворога вози,  
Два тисячі пять сот. Правителі злягались.  
Ані одян не важивєсь підняти руку  
Від страху всі аж задеревіли.  
Вже й не могли пускати стрілами  
Сил їм не ставало ратищем кидати.  
Він напер на військо, оно впало в воду....

В просторій сьвітлиці зробило ся тихо,  
як би в могилі.

<sup>2)</sup> Дословний переклад старо-єгипетского героического стихотворения, званого „эпосом Пентаура“.

<sup>3)</sup> Остров Елефантина на Нілю.



видані Англією. На значках представлена голова короля Едварда VII, довкола її напис, як на англійських значках поштових, а на долі стоїть слово більшими буквами: „Трансваль“.

— Померли: Володимир Розлуцкий, приходник в Глібові, скалатського деканату, львівської архієпархії, упокоївся 11 с. м. на клініці у Львові, кудя приїхав лічити ся, в 39 році життя, а 14 св'яшентства. В. в. п.

### Штука, наука і література.

— Літературно-наукового Вістника книжка VI, за червень 1902 р. містить: I) в літературній частині: Поезії-Рабошанки Павла Сергія Павленка та Богдана Гайового; Земля — закінчене оповідання Ольги Кобилянської; З минулого та пережитого — спомини Данила Мордовця про Шевченка; Візья стрічи — поезія Катерини Гриневичевої; Весняний день — нарис С. Грушченка; Розмова з привидом про початки азбуки — фантазія Анатолія Франса; Із оповідань А. Немоєвського; Із німецьких поетів (переклади з Гетого, Біргера, Амброзіосової і Крістенкової); II) в частині популярно-науковій: В справі народного язика — І. Верхратського; Михайло Старицький — біографічно-літературний начерк Франка; Теорія і практика (справі науки укр. руської мови по гімназіях); Наукові листки (Звідки взяла ся нафта?) — III) Хроніку і бібліографію.

### ТЕЛЕГРАМИ.

**Відень 17 червня.** Як з найліпшого жерела доносять будуть краєві сойми скликані на 21 або 23 с. м. т. е. на суботу або понеділок і будуть радити до половини липня.

**Відень 17 червня.** Палата послів ухвалила вчора перейти до подрібної дискусії над законом о залізничнім податку.

**Лондон 17 червня.** Міністер Бальфур повідомив палату, що в наслідок коронації короля Едварда не буде засідань парламенту від 25 червня до 2 липня.

**Рим 17 червня.** Зачувати, що в вересні має королівська пара виїхати до Цетинії в гостину до Черногорського князя.

Рамзес дивився на поета, як би хотів його образ втягнути в свою душу і порівнати його там з тим другим, котрого від часу битви під Кадешем не міг забути.

Не було ніякого сумніву; то стояв перед ним той сам, що его виратував!

Нараз, як би его щось перло до того, перевів він поетів серед сьпіву, що зворушав его аж до самої глибини серця і відозвав ся до своїх столован: Віддайте честь сему, бо то его вид прибрав бог, щоби виратувати вашого короля, коли він був сам один, а тисячі его обступили!

— Слава Пентаурови! — залунало по просторій св'ятлиці.

Тоді встала Неферт і почервонівшись подала поеті китицю цв'ятів, що були у неї на груді.

Рамзес кивнув до неї головою на знак, що то ему сподобалось і подивився на свою доньку, як би хотів її спитати, що она зробіть.

Бент-Анат відповіла на то своїм повним зрозумінням поглядом і з напіраючою на ню цистією дитинної просьби, здохнула вінець, що украшав її буйне волосся, приступила з ним до Пентаура і поклала его ему на голову, як на речена в хвиль перед весілем своему нареченому.

Зчудований дивився Рамзес на то, що робить его дитина, котрій зібрані гості відповіли гримками окликами.

Строгий був погляд, котрим він змірив Бент-Анату і того молодця.

В очах всіх столован, що споглядали на него і на поета видно було велике зацікавлення, і здавало ся, як би Рамзес забув на них, як би був сам один зі своїми гадками.

Москва 17 червня. Кн. Фердинанд болгарский прибув тут вчора вечером. На дворці повитав его голова міста.

### Надіслане.

#### Цінник залізних знарядів торгівлі Александра Копача в Струтинній вишнім почта Долина ad Стрий.

Коси із англійської твердої сталі, подвійного гарту, знаменні, з тонким полотном, дуже легкі, добре косять гірську траву. Кто замовить 5 кілограмів кіс, получит даром одну косу і один камінь до острення. Родимці! Косить моїми косами то найлучші в сьвітї; косячи ними, заощадите і труд і здоровля. Не дайтеся обдуряти жидам і їх агентам: 50 жидівських кос не стоїть одної англійської!

Довгота кос в сантиметрах:

65 70 75 80 85 90 95 100

За одну штуку з каменем;

Кор. 2-10, 2-20, 2-30, 2-40, 2-60, 2-80, 3-00, 3-20

на пяти-кілеву посилку іде штук

16 15 14 13 13 13 12 12

Озубренні серпи із англійської сталі, дуже добре жнуть збіже і легко перетинають, так, що не чути їх в руках, Кто замовить 20 штук, получит 2 даром. Ціна за один серп 60 гел. — Англійські бритви з тонким полотном із найлучшої сталі. За 35 минут можна обголити з 30 найтврдіших бород. Одна бритва по 3 і 4 корови. Бельгійські камені до бритв по 1 кор. і по 3 кор.

Мотики (сапи) до бараболі, кукурузи і всякої ярни, із найтврдішої англійської сталі, не загиняють ся навіть в найтврдішій землі, штука 1 К. Бруски до острення кос по 50 гел. — Маю также на складі кішеневі дуже добрі годинники Роскоффи, такі, яких употребляють на жел. дорогах і продаю їх по 20 кор. а гваранцію даю на 10 літ. — Продаю также Рускій лен „із Парнави“. Він виростає на 140 см., удає ся на кождім ґрунті по конюшині, по коноплях і на житвх стернях. Можна его мочити або стелити. Дає прядиво біле як бавовна. Літра насіння коштує 40 гел. Менше від п'ять кілогр. не висіає ся. На 5 кіло іде 9 літрів.

На всяке замовлене треба прислати 2 кор задатку, бо иначе це вишле ся. Найлучше посилати гроші переказами і на них замовляти, щоби не тратити грошей на письма і карти. Адрес! Александр Копач в Струтинній вишнім, почта Долина коло Стрия в Галичині.

Поволи настала зміна в чертах его лица. Оно прояснило ся, мов би яка країна, котру вкриває мрака, коли з поза неї покаже ся весняне сонце.

Колі він знову підняв очи, були они вже ясні і веселі, а Бент-Анат знала, що то значить для неї, коли він з уподобанем подивив ся насаперед на ню, а відтак на її приятеля, котрого голову все ще украшав її вінець цв'ятів.

Наконець відвернув ся Рамзес від залюблених і відозвав ся до своїх столован: Північ вже минула і я тепер попрощаюсь з вами. На завтрішній вечер запрашаю вас всіх а тебе Пентауре особливо, яко моїх гостей до сеї св'ятлиці. Налайтеж собі ще по чарці і випиймо на довгий час мира який має настати по побідах, які ми при помочи богів собі вибороли. Подякуймо сим випитєм також і мому приятелю Анїму, котрий нас тут так знаменито погостив, а котрий так вірно і ревно правив державою, підчас коли ми перебували на чужині!

Гості зробили як король казав, а той устиснув щиро руку намістника, а відтак в его і в супроводі своїх булавоносців та коморників виїшов із св'ятлиці давши ще знак Аменїму, Менї і жєнщинам, щоби з ним пішли.

Неферт привитала ся з Меною, але й раз розлучила ся з ним, бо она на усильну просьбу своєї матери рішила ся не почувати сеї ночі з Бент-Анатом, лиш з матірю, котра мала йй так багато дечого сказати. Катутин визавіз її борзо до її намету.

(Дальше буде).

### Рух поїздів залізничних

важний від 1. мая 1902 після середно-европ. год.

посп. осіб		Зі Львова	
приходять		День	
	6-25	До Станиславова, Підвисокого, Потутої	
	6-35	„ Лавочного, Мунжача, Бориславя	
	6-30	„ Підволочиск, Одеса, Ковова	
	6-30	„ Підволочиск в Підзамчя	
8-30	8-40	„ Кракова, Любачева, Орлова, Відня	
	9-00	„ Відня, Хирова, Стружа	
	9-15	„ Сколього, Лавочного від 1/2 до 2 1/2	
	9-25	„ Янова	
	10-35	„ Підволочиск з гол. дворця	
	10-20	„ Іцкая, Сопова, Бергомету	
	11-25	„ Бельця, Рави, Любачева	
1-55		„ Янова від 1/2 до 1 1/2 в медлі і сьвятя	
2-08		„ Підволочиск з гол. дворця	
	2-15	„ „ „ Підзамчя	
2-40		„ Брухович від 1/2 до 1 1/2 в медлі і сьвятя	
2-55		„ Іцкая, Гусятиня, Керешмеве	
	3-05	„ Кракова, Відня, Хабівки	
	3-15	„ Стрия, Сколього лиш від 1/2 до 2 1/2	
	3-20	„ Янова від 1/2 до 1 1/2	
	3-26	„ Зимноводи від 1 1/2 до 1 1/2	
	3-30	„ Брухович „ „ „	
	3-30	„ Ярославя	
посп. осіб		Ніч	
приходять		День	
12-45	4-15	До Кракова, Відня, Берлява	
2-51	8-16	„ Іцкая, Констанції, Бужарешту	
	6-25	„ Брухович від 1/2 до 1 1/2	
	6-20	„ Іцкая, Радовець, Кімполонга	
	6-30	„ Кракова, Відня, Берля, Варшава	
	6-30	„ а Орлова від 1 1/2 до 1 1/2	
	6-35	„ Янова від 1 1/2 до 1 1/2 в буджі джа	
	7-25	„ Лавочного Мунжача, Хирова	
	7-10	„ Сокала, Рави рускої	
	7-33	„ Тернополья в гол. дворця	
	10-05	„ „ „ Підзамчя	
	10-30	„ Янова від 1 1/2 до 1 1/2 в медлі і сьвятя	
	11-—	„ Іцкая, Гусятиня, Радовець	
	11-10	„ Кракова, Відня, Івожича	
	11-23	„ Підволочиск, Бродів в гол. дворця	
	11-23	„ „ „ Грималова в Підзамчя	

посп. осіб		До Львова	
приходять		День	
	6-10	З Кракова	
	6-20	„ Черновець, Іцкая, Станиславова	
	6-30	„ Брухович від 1/2 до 1 1/2	
	7-10	„ Зимноводи „ „ „	
	7-45	„ Янова (головний дворець)	
	8-10	„ Лавочного „ „	
	8-00	„ Тернополья на Підзамчя	
	7-40	„ „ „ гол. дворець	
	8-15	„ Сокала, Рави рускої	
	8-50	„ Кракова, Відня, Орлова	
	10-25	„ Ярославя, Любачева	
	11-55	„ Іцкая, Черновець, Станиславова	
	1-23	„ Янова на гол. дворець	
1-35		„ Кракова, Відня	
1-45		„ Іцкая, Станиславова	
2-20		„ Підволочиск на Підзамчя	
	4-40	„ Стрия, Самбора, Бориславя	
2-35		„ Підволочиск на гол. дворець	
	5-10	„ „ „ Підзамчя	
	5-35	„ „ „ гол. дворець	
	6-00	„ Сокала	
	5-50	„ Кракова	
5-40		„ Чернівців	
	3-14	„ Брухович	
посп. осіб		Ніч	
приходять		День	
12-15	12-05	З Сколього, Калуша, Бориславя	
2-31		„ Черновець, Бужарешту	
	3-12	„ Кракова, Відня, Орлова	
	3-35	„ Підволочиск на Підзамчя	
	6-20	„ „ „ гол. дворець	
	10-03	„ Іцкая, Підвисокого, Ковова	
	7-04	„ Янова від 1 1/2 до 2 1/2 і від 1 1/2 до 2 1/2 що дил, а від 1 1/2 до 1 1/2 к медлі і сьвятя	
	8-50	„ Брухович від 1/2 до 1 1/2 і від 1 1/2 до 1 1/2	
	8-40	„ Брухович від 1/2 до 1 1/2 що джа	
	9-30	„ Кракова, Відня, Любачева	
	9-50	„ Янова від 1/2 до 1 1/2	
	9-50	„ Кракова, Відня, Пешту, Сяжска	
	9-20	„ Іцкая, Ковова, Підвисокого	
	10-20	„ Підволочиск, Бродів, Копичиня	
	10-38	„ „ „ на гол. дворець	
	10-50	„ Лавочного, Хирова, Пешту	

**ЗАМІТКА.** Пору нічна числить ся від 6-07 годки вечером до 5-01 години 59 минут рано. Час середно-европейский ріжнить ся від львівського о 36 минут. В місті видають білети Ізди: Звичайні білети агенція часописий Ст. Соколовського в пасажи Гасмана ч. 9 від 7-01 рано до 8-01 вечером, а білети звичайні і всякі інші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади Ізди і т. п. бюро інформаційне ц. к. залізниць державних (ул. Красіцьких ч. 5 в подвір'ю, сходи II. двері ч. 52) в годинах урядових (від 8—3 а в сьвятя від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.



# І Н С Е Р А Т И.

Тягнене вже завтра!  
19-го червня 1902.

## Льотерія акторська

1 гол. вигр. по 50.000 К	
1 " " " 5.000 "	
1 " " " 3.000 "	
2 " " " 2.000 "	
5 виграних " 1.000 "	
10 " " " 500 "	
20 " " " 200 "	
60 " " " 100 "	
100 " " " 50 "	
300 " " " 20 "	
3500 " " " 10 "	

Льоси по 1 К поручають:  
Кіц і Штоф, Корман і Фай-  
генбаум, М. Клярфельд, В.  
Хаас і С-а, Авт. Шелен-  
берг і Син, Яков Штро,  
Сокаль і Ліллен. Самуелі  
і Ляндав.

Кожда виграна буде по  
відтягненню 10 прц. готів-  
кою виплачена.

## „ПРИЧАСТЄ“

Дуже величавий  
образ комнатний  
представляючий

## „ПРИЧАСТЄ“

мальований артистом Сзерским  
в природних красках.

Величина образа 55×65 цм.

Ціна образа 6 корон разом  
з поштовою пересилкою.

Набути можна у

**Антон Хойнаціого**

Львів, ул. Руска ч. 3.

## „Fotografische Mittheilungen“

одинока богато ілю-  
стрована часопись для  
аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата  
чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 феників. Передплату  
можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса:  
Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

## „НЕКТАР“

Головний склад у Відни, VI., Webgasse 28.

## Товариство для торгівлі і складів чаю Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Золотий медаль в р. 1892.

Доставці Двора царсько-російського

Надворні доставці кор. Вол. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.

Grand prix в р. 1900,

Grand prix

Золотий медаль

на виставі в Парижі.

на виставі в Антверпені 1894 р.

на виставі в Штотгольмі 1897 р.

## Ц і н н и к.

Ціна в ляронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. — 410 грам.)

Вага в фунт. рос.	Nr. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлоном
15-20	11-—	10-—	9-—	8-20	7-60	6-70	5-80	5-20	4-30	6-70	
7-80	5-50	5-—	4-50	4-10	3-80	3-35	3-90	2-60	2-15	3-25	
3-80	2-75	2-55	2-25	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70	
—	—	—	—	1-05	—-95	—-85	—-75	—-65	—-55	—-85	

Ора закупляі за 20 корон, транспорт і опаковане безплатно.

# MAYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON

Цяте цілком перероблене і збільшене виданне, повне.

В 17-ох дуже хорошо справлених томах з шкір'яними хребтами і рогами,  
обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт  
і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповнюючі і один том спису (Registerband).

**Разом 20 томів по зр. 6.**

Поява нового видання того твору, єдинського в загальній літературі, єсть літе-  
ратеским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох видавнях більше як півтора  
мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний  
твір, як словар людського знання.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату **3 зр.**  
місячно.

Замовлення приймає **А. Ляндовський**, Львів, Пасаж Гавсмана.

## СТЕЛІА

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, поти металеві  
без гачиків в різних величинах. Продає Соболевський годничник у Львові,  
площа Марійська (готель французський).